

绛县抽水蓄能电站项目 核准申请评估审查会在运城召开

本报讯 11月29日,绛县抽水蓄能电站项目核准申请评估审查会在运城召开。县委书记解芳出席活动并致辞。山西省能源局新能源处副处长崔建,省发改委能源发展处陈明,中国国际工程咨询有限公司能源业务部水电处副处长徐佳成,国网新源控股有限公司绛县抽水蓄能分公司负责人、山西垣曲抽水蓄能有限公司董事长、

党委书记贺涌,中国电建北京勘测设计院副总工周长兴,县委常委、统战部部长马辉等出席会议,市、县发改、能源等相关部门负责人参加会议。

解芳在致辞中代表绛县县委、县政府,对出席会议的领导和专家表示欢迎和感谢。她指出,绛县抽水蓄能电站是国家“十四五”规划实施的重点项目,也是我县历史上最大

的单体投资,有着巨大的经济效益、生态效益和社会效益。此次核准评估,既是对项目前期各项工作的全面检验,更是对提升工作标准、加快项目进度的有效促进。希望各位领导、专家能够一如既往地支持帮助绛县发展,为项目顺利取得省级核准提供更多专业指导和宝贵建议。绛县也将坚持把抽水蓄能电站作为全县的“一号工程”,进一步搞好服

务,强化保障,举全县之力为项目保驾护航,争取项目早日开工、如期建成。

据了解,此次项目核准申请评估会由中国国际工程咨询有限公司组织召开。会前,相关专家已前往项目现场进行实地查勘,会议将对项目查勘情况及项目申请报告进行讨论,形成评估意见。

李京丽

解芳到县人大调研并召开座谈会

大贡献。

本报讯 11月29日,县委书记解芳到县人大开展调研并召开人大代表座谈会。县领导葛凯、孙晓、王斌恒、申东明、李彩霞、卫文静、周永平等参加会议。会议由县委副书记葛凯主持。

会上,县委常委、政府副县长申东明通报了今年经济社会发展及民生实事、人大建议办理情况,县人大常委会主任孙晓汇报了今年人大工作开展情况,与会人大代表就民生实事提出了意见建议。

解芳对县人大及其常委会今年以来取得的成绩给予充分肯定。她指出,当前,绛县蓬勃向上、加速跨越的发展态势已经形成,团结一心、拼搏实干的氛围日渐浓厚。各级人大组织和广大人大代表要主动适应新时代对人大工作的新要求,坚持围绕中心、服务大局,认真履行职责,进一步发展全过程人民民主,在加快推动中国式现代化的绛县实践中展现人大担当、作出人大贡献。

解芳强调,人大代表是群众一票一票选出来的最信赖的人,既是一份崇高荣誉,更是一份政治责任。要讲政治,做信念坚定的表率。要结合开展主题教育,进一步在习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化上下功夫,自觉把履职重点放在县委关注的大事要事上,确保县委的工作重心在哪里,人大工作就跟到哪里。要办实事,做服务群众的表率。继续发挥好“来自人民、扎根人民”的优势,不断摸清摸透群众在就业、教育、医疗、养老等方面的急难愁盼,及时将群众呼声和需求转化为合理建议和有效议案,推动解决实际问题。要促发展,做求真务实的表率。聚焦产业转型、项目建设、民生改善、乡村振兴等重点领域工作,积极开展调研视察、监督检查等活动,加强各领域政策法规和业务知识的学习培训,不断提升履职能力和水平,确保人大工作与发展需求同频共振、同向发力。要树形象,做清正廉洁的表率。带头践行县委“正、实、干”工作要求,大力发扬“三真三实”工作作风,坚持公正用权、依法用权,切实以好的作风、好的形象更好地展现新时代人大工作和人大代表的精神风貌。张倩倩

解芳到县政协调研并召开座谈会

本报讯 11月30日,县委书记解芳到县政协开展调研并召开座谈会。县领导葛凯、董宏运、申东明、贺照庭、侯东良、魏明春、樊柳龙等参加会议。会议由县委副书记葛凯主持。

会上,县委常委、政府副县长申东明通报了今年经济社会发展以及民生实事、政协提案办理情况,县政协主席董宏运汇报了今年政协工作开展情况,与会政协委员围绕我县当前各项工作特别是民生实事,提出了意见建议。

解芳对县政协今年以来取得的成绩给予充分肯定。她强调,要把讲政治作为第一要求,深入学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,践行县委“正、实、干”工作要求,发扬“三真三实”工作作风,做到县



委中心工作推进到哪里,政协工作就跟到哪里,政协作用就发挥到哪里。要把谋发展作为第一要务,自觉在大局下思考、在发展中服务,紧紧围绕产业发展、项目建设、乡村振兴、民生

改善等重点课题,综合运用提案、交流等形式开展精准监督、有效监督,积极在招商引资、招才引智上担当作为,助推县委各项决策部署落实见效。要把惠民生作为第一使命,进一步强化人民政协为人民的工作指向,通过提案办理、专题协商、界别协商等方式,真心实意为群众办实事、做好事、解难事,真正让协商议事、参政议政的过程成为顺民意、解民忧、增民利的过程。要把促团结作为第一职责,广泛团结社会各界,进一步加强与各群团组织和社会阶层的密切联系,让团结奋斗、

张倩倩 秦佳凤

县第十七届人大常委会第四十一次主任会议召开

本报讯 11月27日,绛县第十七届人大常委会第四十一次主任会议召开。县委常委、主任孙晓主持会议。县委常委、副主任李彩霞、卫文静、周永平等参加会议。

会议听取了关于2022年度县本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告;绛县城市建设管理工作汇报;关于绛县城市建设管理工作的调研报告。

孙晓强调,要绷紧问题整改责任“弦”,审计整改单位要提高政治站位,层层压实审计整改责任,从严从实做好审计问题的整改落实工作。要铆足一股劲,全面履行审计监督,坚持有破有立,确保整改到位。审计部门要加强与其他部门沟通联络,做好审计监督和整改效果的转化,推动审计结果共享共用。县人大相关工作要加强与审计部门的沟通联络,实现人大

监督与审计结构同频共振,切实做好审计整改工作。

孙晓强调,各相关部门要提高站位,统一思想,充分认识农村人居环境整治提升工作的重要意义,进一步增强干事的紧迫感和责任感。要加快垃圾转运处理设施改造升级,保障乡村良好环境秩序,落实常态化管理。加大配套资金投入,建立长效管理机制。王倩茹

葛凯到乡镇督导检查巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯 11月25日至26日,县委副书记葛凯深入安峪镇、大交镇、磨里镇、南樊镇,就巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作采取“四不两直”的方式进行督导检查。县“两办”督查室、县乡村振兴服务中心、县农业农村局等部门一同前往。

在走访时,葛凯随机入户,深入查看群众住房、饮水、户容户貌等情况,详细了解他们的身体健康、家庭人口、收入来源、子女上学就业、大额支出、政策享受等情况以及目前存在的困难,鼓励他们充分利用好乡村振兴各项政策,让日子越过越红火。

在村卫生室,葛凯重点查看“四室”分离设置、家庭医生签约、慢性病证宣传和办理等情况,与村医、患者面对面交流,了解他们对基本医疗政策的掌握和享受情况。

在村卫生室,葛凯抽查了各类资料,与镇村干部和包联单位工作人员深入沟通交流,详细询问村情户情、产业发展、教育医疗、人居环境整治以及“到户到人”工作等情况。

葛凯强调,各乡镇各部门要坚决扛牢政治

责任,聚焦突出问题,把握关键环节,全力以赴持续巩固好“三保障”和饮水安全成果,把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项重点工作做实做细做好。要全面查漏补缺,认真对照省巡查组反馈的问题、省市巡察暗访反馈的问题和往年省考反馈的问题,进行全力整改,并做到举一反三,不能“头疼医头,脚疼医脚”。要遍访所有农户,严格按照市两办印发的《关于进一步落实“到户到人”工作机制高质量做好巩固衔接工作的通知》文件要求认真排查,做到村不漏户、户不漏人、人不漏项,并根据实际情况做到应纳尽纳。要提升工作质效,信息采集要多方印证,精准详实,各类资料要逻辑严谨、完整全面,帮扶措施要具体精准、注重实效。不断强化稳岗就业帮扶措施,有劳动能力的,根据需求提升劳动技能,协调就地就近务工和外出务工,并增设公益岗位;无劳动能力的,做好各类兜底保障。要助推产业发展,高质量用好巩固衔接资金。对经营效益好、能够惠民利民的项目,要不间断壮大产业链,持续巩固发展成果。对闲置、不宜继续发展的项

目,要多措并举盘活存量资产资源,挖掘撬动发展新动能,增加群众收入。按照“巩固一批、提升一批、盘活一批、另起炉灶一批”的工作思路,助推乡村建设进行系统性规划,扎实推进农村厕所革命,不断完善公共基础设施,提升公共服务水平,提高污水和垃圾处理能力,围绕沿线道路、村庄、农户、帮扶车间(基地)全方位开展人居环境整治,交给乡镇和县委有关部门进行立即整改,确保类似的问题在本辖区或其他领域不再重复发生。